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Ο Μητροπολίτης Κερκύρας στους ακριτικούς 
Οθωνούς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Συνεχίζοντας την περιοδεία του στα ακριτικά Διαπόντια Νησιά ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. 
Νεκτάριος επισκέφτηκε το Σάββατο, 19 Ιουλίου 2025, το νησί των 
Οθωνών, το οποίο αποτελεί και το Βορειοδυτικό άκρο της ελληνικής 
επικράτειας όπου λειτούργησε και ομίλησε στον Ιερό Ναό της Αγίας 
Τριάδος.
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Παρόντες στη Θεία Λειτουργία ήταν όλα τα μέλη του Λιμενικού Σταθμού της 
νήσου, καθώς και τα μέλη του Επιτηρητικού Φυλακίου του Ελληνικού Στρατού που 
είναι εγκατεστημένο στους Οθωνούς.



Αξίζει να σημειωθεί ότι ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και 
Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριος, προς τριών ετών, εγκατέστησε σε Ιερό 
Ησυχαστήριο αφιερωμένο στον Άγιο Ιωσήφ τον Ησυχαστή, το οποίο και 
οικοδόμησε, τον Ιερομόναχο π. Ιωσήφ μετά του υποτακτικού του, δημιουργώντας 
μία νέα συνοδεία στους ακριτικούς Οθωνούς, ο οποίος έχει και την ποιμαντική 
ευθύνη του νησιού.



Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Νεκτάριος έλαβε αφορμή από 
το ευαγγελικό ανάγνωσμα της ημέρας και εστίασε σε δύο σημεία. Πρώτον, στην 
πίστη της αιμορροούσης γυναικός η οποία θεραπεύθηκε, και ο Κύριός μας την 
επαίνεσε για αυτήν την πίστη. Η πίστις είναι δύναμις η οποία δεν μπορεί να 
συγκριθεί ή να εξηγηθεί ούτε με τη λογική, ούτε με τον ορθολογισμό, ούτε με την 
οποιαδήποτε τεχνογνωσία και επιστήμη η οποία στηρίζεται στο πείραμα. Η πίστη 
στηρίζεται μόνο στην πρόνοια και στην παρουσία του Θεού. Η πίστη είναι δύναμη η 
οποία υπερβαίνει το φυσικό και ζει και βιώνει το «υπέρ-φύσιν».



Το δεύτερο σημείο που εστίασε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Νεκτάριος 
είναι εκείνο στο οποίο καθώς ο Ιησούς πλησίασε την οικεία του άρχοντος και τούς 
είπε «Ἀναχωρεῖτε· οὐ γὰρ ἀπέθανε τὸ κοράσιον ἀλλὰ καθεύδει·» για την κόρη του 
άρχοντος, τότε οι παριστάμενοι «κατεγέλων αὐτοῦ». Η ειρωνεία και ο χλευασμός 
δεν υπήρξε μόνο στην εποχή του Ιησού όταν Εκείνος ζούσε την επίγεια ζωή και 
σταδιακά άφηνε να φανερωθεί η θεότητά Του. Δυστυχώς και στην εποχή της 
χάριτος, την οποία χορήγησε κατά της ημέρα της Πεντηκοστής σε όλη την 
ανθρωπότητα και πλέον το πάθος και η ανάσταση του Κυρίου είναι το υψηλότερον 
τεκμήριον της θεότητός Του, συνεχίζουν οι άνθρωποι να ειρωνεύονται και να 
χλευάζουν το σωτηριώδες έργο του Κυρίου μας. Υπάρχουν πολλές κατηγορίες 
ανθρώπων οι οποίοι χρησιμοποιούν την ειρωνεία και το χλευασμό. Εμείς, ας 
είμαστε ευγνώμονες για την ευεργεσία του Θεού και την παρουσία του στη ζωή 
μας.



Συνεχίζοντας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Νεκτάριος είπε ότι και εμείς που 
καταγόμαστε από αυτά τα ακριτικά νησιά, ζυμωμένοι από το χώμα της πατρίδας 
μας, τη θάλασσα και τον ήλιον και ευεργετημένοι από την πρόνοιά Του, μπορεί να 
μάς ευνόησε και να ταξιδέψαμε σε άλλη γη, σε άλλα μέρη και εκεί στους ξένους 
τόπους να μεγαλουργήσαμε, δεν πρέπει ποτέ να λησμονούμε την πατρώα γη, τα 
διαμάντια του Ιονίου Πελάγους και της Αδριατικής Θάλασσας που είναι η μητέρα 
πατρίδα μας που μάς εφοδίασε με την πίστη του Χριστού μας, με την αγάπη στην 
πατρίδα μας, με το ήθος των ελληνοχριστιανικών αρχών.

Στο τέλος, ευχήθηκε να έχουν καλή διαμονή και καλό καλοκαίρι, τόσο οι μόνιμοι 
κάτοικοι, όσο και οι παλιννοστούντες εξ’ Αμερικής.
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